

Faltante de 35 Millones Encuentran en el ISTA

Un faltante que oscila entre los 35 y 40 millones de colones ha encontrado la Corte de Cuentas en el "Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria" (ISTA), durante los años de 1980 y 1981.

El "faltante", palabra que la Corte en su propia terminología cambia por "observaciones", es contra la directiva que el ISTA tuvo en aquellos años, presidida por el Dr. J. Antonio Morales Ehrlich.

La información indica también que esos millones de colones pudieron haber desaparecido en la compra-venta de algunas haciendas, como la de "Comapa" y "Mayucaquin" y otros negocios efectuados en aquel período.

Se afirmó que la Corte de Cuentas pasará las investigaciones a la Fiscalía General, si no se reciben las justificaciones respectivas acerca del empleo del dinero que falta.

El faltante ha sido en-

contrado por delegados de la Corte, a raíz de las glo-

Gran Cruz de Plata al Pintor José Mejía Vides

En ceremonia que tuvo lugar anteanoche en la Galería "Forma", el Gobierno honró al pintor José Mejía Vides, al concederle la Gran Cruz Placa de Plata de la Orden Nacional "José Matías Delgado", que en ese grado sólo se concede a los salvadoreños más ilustres.

Correspondió al canciller de la República, Dr. Fidel Chávez Mena, pronunciar el discurso de estilo, y entregar la presea, con la que han sido honrados don Francisco Gaviola, Claudia Lars, Salarrué, Raúl Contreras y Toño Salazar, salvadoreños ilustres que enriquecieron el patrimonio cultural de la nación.

Mejía Vides se ha distinguido por su "originalista" visión del pequeño y maravilloso "Panchimalco". Su obra, se reconoce, encarna "los valores indo-

tas realizadas por esa institución, tal como acos-

umbra hacerlo en dependencias oficiales.

blegables de nuestra cultura".

Ha plasmado, con delicada fidelidad y con amor inagotable, lo propio de nuestro paisaje y de los seres que lo habitan en lienzos llenos de gracia, de luz, de armonía y de vitalidad.

Lo que más se admira es su dedicación al arte, sin desmayos ni claudicaciones, desde la época en que la pintura era poco más que una actividad estrictamente privada, sin promoción y sin público, lo cual hacía difícil ganarse la vida como pintor. Por ello, el homenaje se concede al valor ciudadano y a la hombría de bien.

El pintor homenajeadó también dedicó parte de su tiempo a la enseñanza directa, que benefició a todos los que se acercaron a buscar consejo, una orientación, o una palabra de

—Favor pase a la página 13.



EL DR. JOSE ANTONIO MORALES EHRLICH ERA EL PRESIDENTE DEL ISTA EN LA ÉPOCA DEL "FALTANTE".



INAUGURA CURSO. EL DR. JOSÉ FRANCISCO GUERRERO, PRESIDENTE DE LA CORTE DE CUENTAS INAUGURA UN CURSO SOBRE LEGISLACIÓN SALVADOREÑA APLICABLE A LA CORTE DE CUENTAS, EL CUAL ES EXCLUSIVO PARA EMPLEADOS DE ESA INSTITUCIÓN.



PAPELETAS. Mediante un sorteo efectuado ayer en el CCE, los representantes de los partidos políticos señalaron la ubicación de sus banderas en las papeletas de votación. Escoge su sobre cerrado, el Dr. Armando Calderón Sol (derecha), de ARENA. Izquierda a derecha, Dr. Armando Rodríguez E., señor Eliseo Rovira Mixco y Dr. Roberto Amaya Díaz.

Sortean Posiciones de Partidos en Papeletas

Ayer, en el Consejo Central de Elecciones se realizó el sorteo de las posiciones que ocuparán en las papeletas de votación, los distintivos de los ocho partidos políticos contendientes.

El presidente del organismo, Dr. Armando Rodríguez Eguizabal, mostró una caja de donde cada uno de los representantes sacó un sobre cerrado, que contenía el lugar

correspondiente en la papeleta.

Según el sorteo, le correspondió a ARENA ocupar la primera casilla. Luego sigue PDC, después PCN y en la cuarta casilla estará MERECEC.

En la parte inferior de la papeleta, estará en la primera casilla PAISA, en la siguiente PPS, después AD y por último POP.

Después de asignarse

—Favor pase a la página 27.

Nueva Directiva de ASINQUI

La Asociación Salvadoreña de Ingenieros Químicos y Químicos Industriales (ASINQUI), dio posesión de sus cargos a la nueva Junta Directiva que fungirá durante el período 1984-85.

Quedó integrada así: Director Presidente, Lic. Arturo García Mazzini; Director Secretario, Ing. Carlos Roberto Rivera; Director de Asuntos Financieros, Lic. Carlos Rolando Velásquez; Director de Asuntos Jurídicos, Ing. Carlos Hernández Cabezas; Director de Asuntos Profesionales, Ing. Hugo Nelson García; Director de Asuntos Sociales y Relaciones Públicas, Ing. Elvira Cuerno de Quintanilla; Directores Suplentes, ingenieros Jorge A. Guerra, Griselda de Serrano y José A. Valencia Oviedo.

Colmo de Desinformación Señala Comité de la F.A.

El colmo de la desinformación en el campo internacional, en una noticia que se refería al atentado contra un tren, señala COPREFA.

Dice que algunos medios internacionales han tratado de justificar la masacre cometida contra diez campesinos que se conducían en un tren, el que fue atacado por los extremistas el lunes 27 en el cantón San Antonio Grande, El Paisanal.

Es comprensible —dice el informe— que las emisoras clandestinas traten de justificar esa bárbara acción que descubre su verdadera naturaleza, pero es inexplicable y censurable que algunas agencias y

medios internacionales pretendan hacerlo al recibir y divulgar con tanta complacencia la versión terrorista que habla de que los agentes que protegían el tren se ampararon en los civiles.

La verdad, sin embargo —agrega el informe— no podrá ocultarse en esta ocasión en que otros medios tuvieron la oportunidad de constatar la realidad y ser testigos del dolor y condena que el atentado trajo consigo.

Para finalizar, COPREFA indica que el pueblo salvadoreño conoce esta desinformación y está acostumbrado a ella, pero su indignación alcanza límites insospechados cuando tal desinformación se construye sobre los cadáveres de niños, mujeres y ancianos, que eran parte de este pueblo cansado ya de la violencia y destrucción terrorista.

Presidente del CCE: Hablar de Fraude Sólo Beneficia al Terrorismo

Debemos pensar primero en El Salvador y no anteponer la pasión política en manifestaciones precipitadas, ya que al hablar de antemano de fraude, a estas alturas, se beneficia únicamente a aquellos que no quieren las elecciones sino que continúe la violencia en el país, afirma el Dr. Armando Rodríguez Eguizabal, Presidente del Consejo Central de Elecciones, CCE.

No es de buenos salvadoreños hablar de fraude a estas alturas, continúa, y he manifestado muchas

veces que la configuración multipartidista del CCE no puede permitir la existencia de un fraude, a menos que todos (en el Consejo) estuviéramos de acuerdo en eso.

La Constitución Política no permite la reelección ni autoriza el continuismo en la Presidencia, refiere, y los miembros del Consejo concluimos que es lógico que cualquier partido político tenga interés o se preocupe porque dentro de un proceso electoral no se cometan irregularidades.

En reunión con periodis-

tas, el presidente del Consejo analiza las reacciones de la Democracia Cristiana en relación a la resolución del CCE de anular la inscripción del Dr. Pablo Mauricio Alvergue, como candidato a la vicepresidencia de la República por este partido.

YA TENIAN EL OTRO CANDIDATO

Quiero decir que al examinar parte de la documentación presentada por

—Favor pase a la página 21.

haga un encargo: el de llevar a cada miembro de vuestras Diócesis, el recuerdo cordialísimo y lleno de afecto del Papa hacia todos los salvadoreños".

Dijo esto Juan Pablo II a los seis obispos de la Con-

—Favor pase a la página 19.



UN FAVOR A LA VIOLENCIA hacen quienes hablan a estas alturas de fraude e imposición sólo llevados por la pasión política. Primero debemos pensar en El Salvador, afirma el Dr. Armando Rodríguez Eguizabal, Presidente del Consejo Central de Elecciones.



CELEBRAN 50 AÑOS. — La escuela "República de Japón", de Mejicanos, realizó un acto cultural con motivo de conmemorar el 50 aniversario de haberse fundado ese centro educativo. Dentro de las actividades premiaron a maestros y padres de familia que se han destacado en favor de la institución. Arriba, estudiantes de los distintos grados. Abajo, maestros y padres de familia premiados por los directores y la Dirección del Núcleo 49.